

“易拉罐中奖”，还有人信

□河南男子行骗4起，近日领刑10个月并被罚1.5万元 □警方提醒，返乡途中，谨防多种骗局

本报菏泽1月2日讯(记者崔如坤) 河南男子股某伙同两个舅舅来到菏泽，以“易拉罐中奖”的行骗方式，短时间内还是成功行骗四起，骗得17400元。近日，牡丹区法院审结该案，股某领刑十个月缓刑一年，并被处罚金15000元。

2013年初，股某从网上习得“易拉罐中奖”骗术，便伙同他的两个舅舅韩某、韩某某来到菏泽实施行骗计划。三人将作案地点选在了菏泽汽车总站附近，目标主要是外出务工回家的人。作案时由股某寻找合适的行骗目标后，

装成乘客上前与目标搭讪，谎称站内有车，将目标引导到车站附近偏僻处。

伪装成“中奖人员”韩某某就适时拿着印有“金奖”的易拉罐出现，让股某帮着看看是否中奖。此时，股某就让目标帮着念罐体上的电话，他假装打电话给客服，其实是给韩某打电话，佯装证实中了几万大奖，同时让目标也听到“客服人员”的声音。

之后，股某便声称买下韩某某的易拉罐，韩某某假装为省事答应卖出，接着股某谎称身上带的钱不够，叮

嘱目标帮着韩某某，自己去银行取钱很快就回。股某离开后，韩某某便谎称觉得股某不是好人，感觉有诈不愿等了，打算把大奖便宜卖给目标，此时只要目标起了贪念，便可成功行骗。

接到报警后，牡丹警方假扮“目标人”设圈套，将韩某、韩某某抓获，后来股某到公安机关投案。2013年11月21日，牡丹区检察院指控股某犯诈骗罪。经法院审理，最终被告人股某因犯诈骗罪，被判处有期徒刑十个月缓刑一年，并处罚金15000元。

相关链接

警方提醒：年前年后返乡人群增多，在乘车或候车时，要警惕四类骗局：1、易拉罐诈骗：“傻子”中奖，多人做托，骗人合伙购买；2、秘鲁币诈骗：将秘鲁币当成英镑或者欧元出售，“专业人员”鉴别真伪，并带头购买(有时与第一种骗局配合诈骗)；3、红蓝铅笔诈骗：猜诈骗者手上的线究竟套住了红铅笔还是蓝铅笔，乘客猜必输，因为线同时套住了两支铅笔，可以随心所欲更换答案；4、三张扑克牌诈骗：两张红牌，一张黑牌，猜位置，乘客猜必输，因为玩家“耍手彩”的速度极快。

工会筹千万余元 为特困职工送温暖

本报菏泽1月2日讯(记者张建新) 2日，菏泽市总工会2014年春节送温暖活动启动。市、县、基层三级工会组织共筹集千万余元资金为万名特困职工送温暖。

近年来，菏泽社会保障体系逐步完善，职工的生活水平总体上有了明显提高。不过，由于历史包袱较重，发展还要有一个过程，部分职工群众的就业和生活还很困难。市委、市政府高度重视全市职工的生产生活问题，始终牵挂着职工群众的冷暖。全市工会组织在市委和省总工会的领导下，尽最大努力做工作。

为做好2014年春节送温暖活动，菏泽市总工会全面开展困难职工状况调查摸排。去年11月份，成立了三级工会调研组，对全市困难职工进行了摸底调查，共有符合条件的困难职工59539人纳入了全总工会帮扶网络管理系统。同时，多方筹集资金，扩大活动覆盖面，建立长效机制，开展特色帮扶。帮助职工通过增强自身的能力从根本上摆脱困境，增强再就业和自主创业的本领。

在启动仪式上，市人大常委会副主任、市总工会主席丁志刚，市总工会副主席王胜利向市直部分系统(局)和困难企业代表发放“送温暖活动”慰问金，并向特困职工代表发放“送温暖活动”救助金。据统计，市、县、基层三级工会组织共筹集千万余元资金为万名特困职工送温暖。

新年礼物送“福娃”

“非常感谢爱心企业的捐赠，真是给孩子们所需。”菏泽市儿童福利院院长肖培贤说。2日上午，菏泽市儿童福利院里充满了欢声笑语，一爱心企业为菏泽市儿童福利院的孩子们送来了价值3000多元的新年礼物。

据了解，菏泽市儿童福利院现有孤残儿童120余名，由于缺乏轮椅，不少儿童只能长期卧床。了解到这一情况后，菏泽爱心企业总经理郭爱荣带领全体员工将4台轮椅、2台小儿童学步车和点心送到菏泽市儿童福利院，作为新年礼物送给福利院的孩子们。“这些孩子确实需要社会的关爱，希望更多的人行动起来，让他们健康快乐成长。”郭爱荣告诉记者。

本报记者 张朋 摄影报道



Hans 济南韩氏整形美容医院

为要求最苛刻的顾客服务

鲁医广【2013】第07-29-175号



院长官方微信 医院官方微信

恭贺新春
HAPPY NEW YEAR

赛诺秀祛青红胎记
半价优惠;
痘坑治疗 半价。

活动时间: 即日起至2014年2月15日



疤痕、胎记、洗纹身签约治疗

疤痕综合疗法



疤痕乃四大医学难题之一，单一方式难以祛除，韩氏整形专家创造性提出疤痕“综合疗法”，汇集美国第四代赛诺秀系统、基因转色仪、妊娠纹平复仪、强脉冲光子疤痕治疗仪、疤痕软化仪、像束激光、疤痕修复仪、ELIMAN射频等多款奢华设备，通过疤痕软化、淡化、疤痕着色、填充、基因活化、药物渗透、红血丝消除等先进设备、手法、药物，全面应对痤疮坑、凹陷性疤痕、手术疤痕、妊娠纹、剖腹产疤痕、疤痕疙瘩、(黑)白斑疤痕、红斑等各种疤痕。

胎记、文身综合疗法

韩氏独家拥有第四代赛诺秀Cynergy系统，专业针对各种胎记，可完美祛除血管瘤、鲜红斑痣、红血丝、毛细血管扩张等血管性疾病。韩氏第四代赛诺秀系统，专业针对太田痣、咖啡斑、彩色文身、老年斑等，用时短，几乎无痛，创伤小，不留疤痕，最大限度回复肌肤最佳原生态。



专业的医生做专业的事

一名医生同时做多项工作，自然不能全面精通。在韩国，专业医生只做专业的事。在韩氏，疤痕修复由多位专业疤痕医生专职进行，以其丰富的经验，努力将其做到极致。



周兴亮
中国畸形疤痕修复鼻祖



王丽华
国内母细胞疗法创始人



齐红艳
美国赛诺秀中国首席专家

新浪微博 weibo.com 做整形的人韩啸

有很多机构在网上推广“韩氏”二字，谨防李鬼!

本活动最终解释权归济南韩氏整形美容医院所有

上帝欠您的韩氏还给您

鱼传尺素: 0531-86113331 驿寄梅花: www.cnhszx.com

全国统一电话/QQ: 400-708-5678 君子大隐: 济南民生大街22号杆石桥三箭银苑A座